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LF ' Curso Profissional de Técnico Auxiliar de Satide — 2.° ano (11.° 25)

s eaffranco ed ot TESTE DE MATEMATICA

Moédulo 6 — Funcées de crescimento (A9)
2.° Periodo 05/02/16 Duracao: 90 minutos

Nome: N.“ Classificagdo: I:I:I , I:I

O professor:

« As quatro questoes desta parte siao de escolha miltipla.
« Em cada uma delas, sio indicadas quatro alternativas de resposta, das quais so uma esta correta.
« Preencha, na tabela seguinte, a letra correspondente a cada questao.

« Nao apresente calculos, nem justificacoes.

Questdo | 1.1.]1.2.]|2.1. | 2.2,
Letra

1. Seja x um numero positivo. Indique o seu valor sabendo que:

1.1, 2° =100
(A) 6,6439 (B) 42193 (C) log, 100 (D) logy 2

1.2. log 5= %
(A) V5 (B) \2 (©) 25 (D) 5

2. Considere a fungéo f, de dominio R, definida por f(z) = logg @
2.1. Indique o valor de f(243)
(A) 5 (B) 10 (C) 18 (D) 24

2.2. De dois numeros positivos a e b, sabe-se que f(a) =1 A f(b) =4
Qual é o valor de f(a xb)?

(A) 4 (B) 5 (€) 6 (D) 7

Nesta parte, indique todos os calculos que tiver de efetuar e todas as justificacoes necessarias.

Sempre que utilizar calculos intermeédios, conserve, pelo menos, duas casas decimais.

3. Considere, no referencial o.n. 20y ao lado, parte do grafico da

fungéo definida por y
f(z) =1In(2z + 3)

Tal como a figura sugere:

« 7 é a assintota do gréafico de f >
« 0 ponto P pertence ao gréafico de f e ao eixo Oy

« o ponto () pertence ao gréafico de f e ao eixo Oz Q

3.1. Determine a equacgéo de r

3.2. Calcule a area do triangulo [OP(@)], apresentando-a com duas
casas decimais.

3.3. Determine, se existir, a abcissa do ponto de intersegdo do
gréfico da fungdo f com:

3.3.1. Aretadeequagdo y =5
3.3.2. O grafico da fungao definida por g(z) = In(4 — z)

4. Determine o conjunto solugéo da seguinte equagéo:

log, (2 - 2) = log, (22 - 2)

5. O André nasceu no dia 1 de junho de 1998.

Admita que a relag&o entre a altura do André, y, em centimetros, e a sua idade, , em meses, é bem modelada pela
fungao definida por

y(z) = —140,125 + 81,436 log, = para 70 < z < 225
5.1. Determine a altura do André no dia 1 de dezembro de 2014.

Apresente o resultado em centimetros, arredondado as décimas.

5.2. Qual era a idade do André quando atingiu, pela primeira vez, a altura de 1,30 metros?
Apresente o resultado em anos, arredondado as décimas.
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6. Admita que o nimero de habitantes do concelho do Funchal, em milhares, ¢ anos apds o inicio de 1920, é dada,
aproximadamente, por

. 120
fity= 120
1+670.O4l

6.1. Determine, em milhares, o nimero de habitantes do concelho do Funchal:
6.1.1. No inicio da contagem;

6.1.2. Em 1970 (arredondado as décimas).

6.2. Recorrendo a calculadora gréfica, indique o ano no decorrer do qual, pela primeira vez desde o inicio da
contagem, o numero de habitantes no concelho do Funchal foi igual a 90 000

FIM

COTAGOES
4 16 5 36 6 46
6.1.....16 6.1.1..14
5.2......20 6.1.2..16
6.2.......16
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